

IZVJEŠĆE DEKANA O RADU I POSLOVANJU VELEUČILIŠTA „MARKO MARULIĆ“ U KNINU ZA RAZDOBLJE 01.10.2015 DO 30.09.2016. GODINE

Izvješće obuhvaća pregled aktivnosti koje su se događale u akademskoj godini 2015/16 na Veleučilištu „Marko Marulić“ u Kninu (Veleučilište), a koje su vezane za poslovanje Veleučilišta.

Studenti i studiji

Veleučilište izvodi stručne studije i to:

- Preddiplomski stručni studij Poljoprivreda krša – Biljna proizvodnja
- Preddiplomski stručni studij Poljoprivreda krša – Stočarstvo krša
- Preddiplomski stručni studij Prehrambena tehnologija
- Preddiplomski stručni studij Trgovinsko poslovanje s poduzetništvom

u trajanju od tri godine. Od akademske godine 2013/2014 Veleučilište izvodi i specijalistički stručni studij pod nazivom

- Diplomski specijalistički stručni studij Ekonomski i normativni okvir poduzetništva.

U nastavku je tablica s brojem upisanih studenata u promatranom razdoblju na Veleučilištu.

Studiji	Status studenta	2015.
Trgovinsko poslovanje s poduzetništvom	I.godina red.	74
	I.godina izv.	27
	II.godina red.	16
	II.godina izv.	17
	III.godina red.	19
	III.godina izv.	10
		163
Prehrambena tehnologija	I.godina	88
	II.godina	13
	III.godina	16
		117
Biljna proizvodnja	I.godina	47
	II.godina	11
	III.godina	16
		74
Stočarstvo krša	I.godina	31
	II.godina	4
	III.godina	2
		47

Ekonomski i normativni okvir poduzetništva	I.godina red.	12
	I.godina izv.	17
	II.godina red.	13
	II.godina izv.	11
		53
Ukupno		454

Broj studenata koji su završili studij u akademskoj 2015/16 godini je 62. Tijekom promatranog izvještajnog razdoblja osim izvođenja redovite nastave, predavanja, seminara i vježbi organiziran je i niz terenskih nastava kako za studente Prehrambene tehnologije tako i za studente Poljoprivrede krša – biljna proizvodnja i Poljoprivreda krša – stočarstvo krša. Isto tako organizirane su prezentacije izbornih kolegija za studente od strane pročelnika pojedinih odjela kako bi se studentima dao što bolji uvid u nastavni plan izbornih predmeta te im se na taj način pomoglo pri izboru. Isto tako organiziran je susret ERASMUS studenata sa Sveučilišta u Splitu sa studentima Veleučilišta kako bi razmijenili zajednička iskustva. Vođena je politika uključivanja studenata u zajedničke stručne i ili znanstvene radove s nastavnicima.

Kadrovska politika

Na dan 30. rujna 2016. godine bilo je 41 zaposlenik i to 39 zaposlenika na teret MZSO –a i 2 zaposlenika na teret sredstava Veleučilišta. Tijekom promatranog razdoblja okončan je proces ishodovanja suglasnosti za razvojna nastavnička mjesta tako da je devet zaposlenika sa suradničkog radnog mjesta zaposleno na pripadajuća nastavna radna mjesta čime je nastavni kadar osnažen i riješen dugogodišnji kadrovski problem. Veleučilište je u promatranom razdoblju dobilo suglasnosti za tri suradnička/nastavnička radna mjesta za koje su provedeni natječaji. Veleučilište je dobilo suglasnost za radno mjesto spremačice koji je proveden te je zaposlena spremačica.

U cilju jačanja nastavnih kapaciteta vlastitog kadra potpisani su aneksi ugovora o studiranju na doktorskim studijima i plaćene zaostale školarine.

Promocija

Veleučilište je tijekom promatranog razdoblja napravilo niz promotivnih aktivnosti i to:

- pripremljena je brošura i studentski vodič Veleučilišta
- pripremljeni su i tiskani letci
- prezentacija Veleučilišta u nizu srednjih škola od strane djelatnika i to u Kninu, Šibeniku, Kaštelima, Drnišu, Splitu, Gospiću, Imotskom, Makarskoj, Kupresu, Tomislavgradu, Livnu
- prezentacija na Sajmu agroturizma Šibensko kninske županije
- promocija putem TV, radio postaja, društvenih mreža

Zaposlenici Veleučilišta sudjelovali su na nizu stručnih i znanstvenih konferencija u Republici Hrvatskoj ali i izvan nje. Značajno je spomenuti da su svi autori stručnih i znanstvenih radova

dobili mogućnost prezentiranja istih na skupovima i konferencijama te time dodatno promovirali Veleučilište.

Pripremljeni su i novi promotivni materijali iz ERASMUS + programa koji su službeno predstavljani na otvaranju akademske godine 2016/17.

Poslovanje

U akademskoj 2015/16 intenzivno je rađeno na dopunama i izmjenama Statuta Veleučilišta kako bi Veleučilište moglo preuzeti upravljanje Studentskim domom u suradnji s Gradom Kninom, Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta i Ministarstvom regionalnog razvoja i EU fondova. Značajni naponi su uloženi za pripremu pravnog okvira kako bi Studentski dom što prije stavili u funkciju i time izravno uticali na povećanje studentskog standarda i promovirali grad Knin kao studentski grad. Isto tako resorno ministarstvo osiguralo je 300.000,00 kn za financiranje spoja zgrade doma na oborinski sustav, pripremu projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade. Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova osiguralo je 4.000.000,00 kn za opremanje Studentskog doma.

Isto tako pripremljen je i od Stručnog i Upravnog vijeća usvojen Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i ustrojstvu radnih mjesta.

Nadalje, pripremljena je i revizija Studije izvodljivosti uključujući i cjelokupnu natječajnu dokumentaciju u cilju prijave projekta Inovacijsko središte u Biskupiji na natječaj za Indikativnu listu projekata Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Veleučilište je u promatranom razdoblju povećalo izvor financiranja za ERASMUS + program što znači da je sve veći broj studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja usmjeren na procese mobilnosti i to dolazne i odlazne mobilnosti, obavljanje obavezne prakse i usavršavanja. Potpisani su ugovori o suradnji sa visokim učilištima i istraživačkim institutima iz Slovenije, Makedonije, Turske, Bugarske, Poljske, Italije i Francuske, a posljednji ERASMUS + ugovor iznosi 28.000,00 EUR, što nas svrstava među četiri najuspješnija veleučilišta i visoke škole u Republici Hrvatskoj.

Iz sredstava Šibensko kninske županije u promatranom razdoblju nabavljena je dodatna laboratorijska oprema, te je izrađen i novi projekt prema Šibensko kninskoj županiji čija sredstva će se utrošiti isto tako u nabavu laboratorijske opreme i pomagala.

Kroz cjelokupno promatrano razdoblje ulagani su naponi i u redovitim procesima rada Veleučilišta, te se redovito radilo na poboljšanju procesa, unaprjeđivanju kvalitete studiranja.

Veleučilište je provelo natječaj za stipendije i iste isplatilo studentima, shodno Pilot programskom ugovoru.

VELEUČILIŠTE MARKO MARČIĆ
dekanica:
Ljovorka Blažević, v.pred.
KNIN

